

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Год издания 28-й
№ 23
(5556)
31
марта 2015 г.
вторник
Цена свободная

БЛАГОУСТРОЙСТВО

С трудовым почином!

Весна - время наведения чистоты и порядка, когда после таяния снега вдоль дорог и не только появляются первые «подснежники» - мусор, накопившийся здесь за время долгой зимы.

20 марта первый в этом году субботник прошел как в некоторых поселениях района, так и в районном центре, селе Износки. Погода сопутствовала добрым, «чистым» инициативам - весь день светило солнце, температура была подходящей для активной работы на свежем воздухе. Субботники уже давно перестали быть для нас просто традицией, они стали частью бытия, жизненной необходимости, и проходят они у нас, как, впрочем, и во многих других районах, ежедневно по пятницам. В массовых уборках активно принимают

участие работники учреждений, организаций, администрации муниципального района, ученики и учителя школ, активны в

лужский лес», которые отвечают за вывоз мусорных контейнеров.

Но, к сожалению, первый трудовой почин показал, что не все еще в нашем районе почувствовали приход весны. На первый субботник вооруженные ведрами и граблями дружно вышли только сотрудники районной администрации, администрации сельского поселения «Село Износки», учащиеся и учителя Износковской средней школы, центральной районной больницы. Извините, если кого-то не назвала, но в целом отмечу, что первый субботник не был дружным. Конечно



На первом субботнике в сквере Суворова.

этой работе и домовладельцы. Приятно говорить о том, что в этом году мусора на улицах районного центра с прошлой зимы значительно меньше, чем было обычно весной. В этом, наверное, есть заслуга и сотрудников Износковского МУП «Ка-

но», благодаря усилиям этой немногочисленной группы трудящихся кое-где в Износках стало чище, мусора местами поубавилось, но работы впереди еще много.

Из года в год субботники у нас проходят массово, хотелось бы,



Сотрудники администрации района приступили к общественным работам по благоустройству. Сквер Суворова.

чтобы и этот год не стал исключением и к наведению чистоты присоединились торговые учреждения и частные предприниматели, жители частных и многоквартирных домов.

Мы уже привыкли к тому, что наши улицы чистые, бордюры окрашены, наши парки и поляны являются образцом для тех, кто еще не взял в руки кисти и метлы, и потому впереди нас ждет еще немало дел. Нельзя забывать, что уже в мае мы будем праздновать 70-летие со дня Великой Победы. К этой знаменательной дате мы должны успеть

везде навести порядок, да и погода нам в этом пока благоприятствует, поэтому - ВСЕ НА СУББОТНИК! Наведем чистоту, а с приходом настоящего тепла подумаем об эстетике и огородных работах - посадке клумб и грядок.

Отмечу, что контролирующие органы будут проводить рейды по улицам нашего района, в результате чего лица и организации, не прибравшие свои территории, будут оштрафованы.

Т. ШИШКОВА.



На тротуарах возле Износковской средней школы и поликлиники уже порядок.



На школьном дворе:
«Уж тает снег, бегут ручьи,
В окно повеяло весною...»



Нельзя не заметить, что в сквере у здания ЦРБ тоже прошел первый субботник.

ОФИЦИАЛЬНО

Руслан Смоленский поручил проанализировать работу образовательных учреждений по предупреждению подростковой преступности

24 марта заместитель губернатора области Руслан Смоленский провел заседание областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.



Речь шла о состоянии безнадзорности, правонарушениях и преступлениях несовершеннолетних в 2014 году и мерах, направленных на их профилактику.

Отмечалось, что в прошлом году в регионе выявлено и поставлено на учёт 913 подростков, пресечено 1372 административных правонарушения, совершенных несовершеннолетними, к административной ответственности привлечено 6114 родителей, не выполняющих обязанности по воспитанию детей. Подростками и с их участием совершено 445 преступлений, что на 4% выше, чем в 2013 году. В числе основных профилактических мер по снижению подростковой преступности - работа с семьями группы риска и трудными детьми, организация культурно-досуговых и спортивных мероприятий, рейды родительских патрулей, вовлечение молодежи в волонтерское движение.

Говоря о необходимости совершенствования работы с подростками группы риска, Руслан Смоленский обратил особое внимание на организацию воспитательной деятельности в образовательных учреждениях. По его мнению, именно от ее качества во многом зависит

состояние подростковой преступности в регионе. «Необходимо детально проанализировать, почему в одних учреждениях образования сложилась негативная ситуация с преступностью несовершеннолетних, а в других дела обстоят неплохо...Проанализировать и сделать выводы, вплоть до увольнения директора», - подчеркнул заместитель губернатора. В качестве примера достойной организации воспитательной работы с учащимися он привел Детчинский аграрный колледж. В ближайшее время члены комиссии и руководители ряда образовательных учреждений области побывают там с целью знакомства с опытом работы.

Руслан Смоленский также поручил профильным ведомствам, несмотря на непростую ситуацию в экономике, обратить особое внимание на трудоустройство подростков во время летних каникул.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

ГЛАВНАЯ ТЕМА**Заседание сессии: отчет о работе правительства, корректировка бюджета и льготы для инвалидов-предпринимателей**

19 марта состоялось заседание сессии Законодательного Собрания.

В начале заседания депутаты заслушали отчет губернатора Анатолия АРТАМОНОВА о деятельности областного правительства за 2014 год.

Об инвестициях и развитии промышленности

Как отметил глава региона, в 2014 году область продолжила активную инвестиционную деятельность, строительство дорог и жилья. Сохранилась положительная динамика всех основных показателей. Валовый продукт составил 327 миллиардов рублей.

Расположенные в регионе предприятия выпустили 173 тысячи легковых автомобилей. В этом году в этом секторе экономики возможно сокращение доходов, которое компенсируют другие отрасли, в частности фармацевтика.

В развитии экономики региона делается равная ставка как на создание новых, так и на поддержку уже существующих отечественных предприятий. С этой целью для них продлен ряд налоговых льгот.

За 2014 год в область привлечено почти 100 миллиардов рублей инвестиций. Введено в строй 12 крупных промышленных предприятий. Знаковым

тысячи квадратных метров жилья - что на 21 процент превышает уровень 2013 года. В этом году будет капитально отремонтировано более 600 домов. В этой связи губернатор призвал депутатов проконтролировать качество расходования средств и ремонта.

Главным проектом этого года в части строительства дорог станет начало строительства обхода Калуги с третьим мостом через реку Оку протяженностью 21 километр и стоимостью около 12 миллиардов рублей. Запланирован капитальный ремонт дороги Перемышль-Козельск и других важных транспортных магистралей.

О демографической политике

Для детей старше трех лет нет очереди в детские сады.

Губернатор подчеркнул, что в области растет рождаемость и снижается смертность. Численность населения выросла на 5165 человек.

Регион предпримет все, чтобы уже в этом году построить перинатальный центр.

«Впереди у нас новые сложные задачи, давление из вне будет усиливаться, но в конечном счете побеждают те, у кого есть сплоченность и рабочий настрой», - завершил свой доклад Анатолий АРТАМОНОВ.

В свою очередь, депутаты задали главе региона волнующие их вопросы, в частности, предложив создать совместную рабочую группу, которая выработает инициативу о борьбе с «серыми» зарплатами. Другие вопросы коснулись жилищно-коммунальной сферы и поддержки среднего и малого бизнеса.

Полный текст доклада губернатора представлен на сайте Законодательного Собрания Калужской области www.zskaluga.ru.

После отчета главы региона и правительственный часа депутаты рассмотрели законопроекты, включенные в повестку дня.

Доходы региональной казны увеличены на 2 миллиарда 688 миллионов рублей

Областные парламентарии приняли поправки в бюджет текущего года.

Доходы региональной казны депутаты увеличили на 2 миллиарда 688 миллионов рублей. Дополнительные поступления обеспечат акцизы на нефтепродукты, налоговая ставка по которым в текущем году увеличена, а также налоги на доходы физических лиц за счет увеличения стоимости патента, уплачиваемого иностранными гражданами.

Несмотря на рост доходов, регион продолжает оптимизировать расходную часть.

В частности, предполагается уменьшение средств на обслуживание государственного долга региона в сумме 471 миллиона рублей в связи с предоставлением кредита из федерального бюджета для замещения привлеченных коммерческих кредитов.

На 262 миллиона рублей сократятся расходы на совершенствование оплаты труда государственных гражданских служащих. В итоге на 2 миллиарда 381 миллион рублей уменьшится дефицит областной казны.

В области поддержат инвалидов-предпринимателей

Депутаты также приняли закон, согласно которому инвалидам I группы, являющимся индивидуальными предпринимателями и не привлекающими наемных работников, установлена компенсация расходов, связанных с уплатой страховых взносов в Пенсионный фонд.

Граждан, занимающихся патриотическим воспитанием, наградят новой юбилейной медалью

Поддержали депутаты и инициативу об учреждении медали «В память 70-летия Победы в Великой Отечественной войне».

На лицевой стороне медали представлено изображение уроженца Калужской области маршала Победы Г.К. Жукова. Таким образом, награда будет способствоватьувековечиванию его памяти.

М. КЛИМОВА.



стало открытие цементного завода компании «Лафарж». В Людинове построена первая очередь проекта предприятия «АгроГруппа». В Боровском районе стартовало производство керамогранита. Компания «Вольво» построила завод по производству кабин для своих грузовиков.

В итоге создано более 2300 новых рабочих мест.

Большим достижением стала реконструкция международного аэропорта «Грабцево». Планируется запустить биотехнологический комплекс по переработке пшеницы «Росва» и ряд новых фармацевтических предприятий.

Объем финансирования малого предпринимательства вырос на 60 процентов и составил 524 миллиона рублей.

О развитии сельского хозяйства

Хорошие результаты продемонстрировал и агропромышленный комплекс. За год построено 15 роботизированных молочных ферм. Ввиду востребованности такого рода оборудования обсуждается вопрос о строительстве завода по выпуску доильных роботов.

Компания «Мираторг» к 2018 году планирует построить восемь комплексов мясного скотоводства. Уже началось строительство ферм в Кировском и Хаставическом районах. Позаботится область и о сбыте местной продукции. В текущем году будут построены 50 магазинов «Калужский фермер».

В целом же на устойчивое развитие АПК по всем видам деятельности направлено более 3 миллиардов рублей.

О социальной сфере

Объем средств, вложенных в социальную сферу в прошлом году, превысил 34 миллиарда рублей. Все социальные обязательства были полностью обеспечены. Средняя зарплата в области составила 27 900 рублей.

С прошлого года все многодетные семьи освобождены от уплаты налогов на землю и имущество. За год построено 284 квартиры для детей-сирот.

На ближайшие годы основной задачей будет сохранить и профинансировать все те меры соцподдержки, что уже существуют в регионе. По оценкам экспертов их принято больше, чем в других регионах.

О строительстве жилья и дорог

В докладе отмечалось, что за год введено 792

Лица Победы**Нет в России семьи такой, где бы не памятали был свой герой...**

Уходят из жизни ветераны Великой Отечественной, все реже становятся их строй. Но они живы в памяти близких...

Дмитрий Васильевич БАРКОВ родился 8 ноября 1905 года в д. Кирово-Дзержинского района Калужской области в семье крестьян. С детства помогал взрослым членам семьи в нелегком крестьянском труде. По тому времени получил хорошее образование - шесть классов. В период коллективизации



семья Барковых вступила в сельхозартель. Одним из первых Дмитрий подал заявление о вступлении в комсомол. Как молодого, инициативного человека, его направили на учебу, и он получил специальность ветеринарного фельдшера.

Д.В. Барков - участник Финской и Польской кампаний. В годы Великой Отечественной войны служил в разведке, артиллеристом.

Из боевого характеристики на разведчика I батареи 931-го артиллерийского полка 373-й СМКОСКД красноармейца Д.В. Баркова за подпись командира I батареи 373-й СМКОСКД лейтенанта Краснова:

«Товарищ Барков в I батарею принял в первых числах февраля 1944 года и с тех пор все время служил в этой батарее. Участник разгрома немцев под г. Корсунь - Шевченковский, под гг. Умань, Ясса, освобождал Молдавию. Участвовал в разгроме немцев в Румынии, прорыве обороны в Польше, полном разгроме немцев под г. Черлиц в Германии. В боях товарищ Барков как настоящий воин

показал себя преданным делу освобождения Родины. Будучи кандидатом в члены ВКП(б), показывал пример своим товарищам, чутко относился к нуждам своих товарищей по оружью. Делу партии Ленина-Сталина красноармеец Барков предан; политически грамотный, морально устойчив. Среди товарищ и командиров авторитет имеет». За боевые заслуги на фронте Дмитрий Васильевич был награжден орденом Славы III степени и медалью «За отвагу».

В период наступления в Польше и Германии, исполняя обязанности ездового и связного командира батареи, проявляя исключительную отвагу и храбрость. В боях под сильным пулеметным и артогнем противника доставлял боеприпасы на огневые позиции, обеспечивая бесперебойное ведение огня орудиями батареи.

При форсировании реки Одер, когда пехота противника, засевшая в одном каменном доме, не давала нашей пехоте продвинуться вперед, орудие батареи пришло на помощь. Но стрелять по дому не давали деревья, был закрыт сектор обстрела. Тогда отозвался товарищ Барков, ползком под огнем пулемета подлез на сто метров к дому и топором расчистил сектор для стрельбы. Дом был разбит, пехота противника выбита, Барков обеспечил продвижение нашим пехотинцам.

Дмитрий Васильевич был награжден орденом Отечественной войны, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», многочисленными юбилейными медалями. С войны Д.В. Барков вернулся в родные края, поселился на железнодорожном разъезде Ульшино, многие годы работал путевым обходчиком на железной дороге.

Уже в мирное время кандидат в члены ВКП(б) Д.В. Барков был принят в члены Коммунистической партии. За свой труд в мирное время Дмитрий Васильевич Барков был награжден медалью «Ветеран труда».

Григорий Андреевич СМИРНОВ родился в 1922 году в д. Холмы. На фронт был призван 11 июля 1941 года Иznoskovskim военкоматом.

Участвовал в снятии блокады Ленинграда, освобождал Чехословакию, был ранен. Среди наград медали «За освобождение Ленинграда», «За отвагу», «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и юбилейные медали.

Медаль «За отвагу» была получена Г.А. Смирновым в 1945 году, о чем в приказе того времени говорится:

«На территории Германии проявил себя смелым и отважным воином при занятии деревни Беатенхоф, истребляя из своего личного оружия немецких противников. Участник боев за овладение опорным пунктом в районе деревни Вольфсирх, участвовал в отражении двух контратак противника».

полнить боевую задачу. Участник боев за Синявские высоты».

День Победы Григорий Андреевич встретил в Чехословакии. Демобилизовался в 1946 году. После войны работал в Иznoskovskom военкомате, в совхозе «Иznoskovskiy», Иznoskovskom ХПП. Ушел из жизни в 1985 году.

По материалам Иznoskovskoy biblioteki подготовила Т. Логинова.



НАРОДНЫЙ КАЛЕНДАРЬ



Апрель

Славен апрель водою: половодье, вскрытие рек, ручьи. Апрельские ручьи землю будят. Дружно принимается весна, но передки в апреле и морозные утренники и отзимки. Но весна идет, апрель горячит, резво принимается за рост природа. Преет в апреле земля, набирается весенних вод. Недаром говорят: «Апрель с водой - май с травой». Эта весенняя вода понадобится растениям до летней суши. Самая общая климатическая характеристика апреля - ни холоднее марта, ни теплее мая не бывает апреля!

1 апреля. Дарья - грязные проруби. Вытапивает земля, крошаются последние сугробы. Начинается половодье.

2 апреля. Верили на Руси, что колодезная вода в этот день обладает чудодейственными свойствами.

3 апреля. Апрель - березозол, готовили соковицу - березовый сок.

4 апреля. Василий-солнечник. Василий-парник. задолбила капель, все сильнее пригревает солнце.

5 апреля. Не ломай печи - еще апрель на дворе.

6 апреля. Примечали, коли ночь тепла, то и весна придет дружная.

7 апреля. Благовещенье - третья встреча весны. Коли снег на Благовещенье на крышах лежит, так лежать ему до Егорья (6 мая) в поле. На Благовещенье выпускали птиц.

8 апреля. Апрельские ручьи землю будят.

9 апреля. Матрены-настовицы. День прилета настовиц-шибисов: «чибис на хвосте воду принес, а щука хвостом лед разбивает».

10 апреля. Овсянка веснянку поет: «Покинь сани, возьми воз».

11 апреля. Апрель обманет, под май подведет.

12 апреля. Апрель сипит да дует, бабам тепло сулит; а мужик глядит: что-то будет?

13 апреля. Ни холоднее марта, ни теплее мая не бывает апреля.

14 апреля. Марья - зажги снега, заиграй овражки. Марья половодье начинает.

15 апреля. Тит-ледолом. Коли лед на озерах затонет - жди тяжелого года.

16 апреля. Никита-водопол. Бурно тает снег, поднимается уровень воды в реках.

17 апреля. Южный ветер веет и старого греет.

18 апреля. Федул. На Федула растворяется оконницу. Пришел Федул - тепляк подул.

19 апреля. Евтихий. В этот день судили об урожае. Если день тихий, безветренный - урожай будет хороший.

20 апреля. Акулина. Если звезд на небе много, будет много ягод и грибов.

21 апреля. Родивон - ревущие воды. На Родивона уставь соху, пашни под овес.

22 апреля. В апреле земля преет, теплеет.

23 апреля. Руфов день.

24 апреля. Антип-половод. Половодье Антипа в овражке топит.

25 апреля. Василий Парижский. Василий землю парит.

26 апреля. Расцветает ива, запылил орешник.

27 апреля. Мартын-лисогон.

28 апреля. Пуд. На Пуда - доставай пчёл из-под спуда.

29 апреля. Ирины-рассадницы, Ирины - урви берега. Сеют капусту на рассаду. После половодья все берега размочалены, разорваны бурной водой.

30 апреля. Распустил апрель зелень листвы на березах, разбудил почки липы, встряхнул ветви каштанов.

ВЕСТНИК МЧС

Дело пахнет паленым

После раннего схода снежного покрова задымились подсыхающие в солнечные, погожие дни пригорки, полянки и поля. Сухая трава вспыхивает мгновенно, и при сильном ветре огонь распространяется очень быстро, и, как следствие этого, происходит пожар, с которым своими силами справиться практически невозможно. К страшным последствиям приводят наши халатность, обычное разгильдяйство: брошенные окурки, непотушенные костища, оставленные без присмотра костры на садовых участках. При этом многие не знают, что ликвидация последствий подобных «мелочей» требует титанических усилий.

Брошенный окурок, непотушенная спичка и разведение костров сейчас особенно опасны.

Чтобы не допустить подобных случаев, Главное управление МЧС России по Калужской области предупреждает:

- не поджигайте сухую траву;
- не разжигайте костры в сухую и ветреную погоду, не оставляйте их непотушенными;
- не бросайте на землю горящие спички и окурки;
- не разрешайте детям играть с пожароопасными предметами, ведь детская шалость с огнем - одна из причин возникновения возгораний.

Разведение костров в лесных массивах и торфяниках строго запрещается!

В случае любой чрезвычайной ситуации обращайтесь в Единую службу спасения Калужской области по телефонам: 01, 101 или 112.

«Телефон доверия» Главного управления - 54-77-90. Будьте осторожны и всегда соблюдайте правила пожарной безопасности!

Пресс-служба ГУ МЧС России по Калужской области.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

● **«ТАКСИ-ИЗНОСКИ».** Грузоперевозки.
Тел. 8-910-603-79-77.

● **ПРОДАЁТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** размером 1 га в деревне Гиреево для жилищного строительства. Расположение участка обособлено, на краю деревни, в 50 метрах от реки Шани, дорога хорошая. Деревня газифицирована. Тел. 8-909-931-30-56, Елена.

● **ПРОДАЁТСЯ КВАРТИРА,** 37 квадратных метров, со всеми удобствами. с. Износки, ул. Механизаторов. Тел. 8-920-877-18-34.

● **ПРОДАЮ яйцо перепелиное, мясо перепелов, перепёлок-несушек.** Тел. 8-919-033-53-19.

● В магазин «ХОЗЯЮШКА»:
с. Износки, ул. Ленина, 6 -
ПОСТУПИЛИ В ПРОДАЖУ:

1) картофель семенной с опытного поля Московской Тимирязевской академии - элита, суперэлита;
2) семена фирмы «Седек»;
3) поступил новый тюль.

Администрация МР «Износковский район» информирует о предоставлении бесплатного проезда автомобильным транспортом межмуниципального и внутримуниципального сообщения участникам и инвалидам Великой Отечественной войны и сопровождающим их лицам в период проведения мероприятий, связанных с празднованием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, с 3.05.2015 г. по 12.05.2015 г.

Для проезда ветеранам необходимо предъявлять паспорт и удостоверение, подтверждающее их льготы, а сопровождающим их лицам паспорт (с одним ветераном возможен бесплатный проезд одного сопровождающего лица).

Администрация МР «Износковский район».

В соответствии со статьей 5 Федерального закона от 21.07.2005 г. № 97-ФЗ «О государственной регистрации Уставов муниципальных образований» сельская дума МО СП «Деревня Ивановское» Износковского района Калужской области сообщает:

решение сельской думы МО СП «Деревня Ивановское» № 49 от 20.02.2015 г. «О внесении изменений в Устав МО СП «Деревня Ивановское» зарегистрировано Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Калужской области 18 марта 2015 года, регистрационный номер RU 405193102015001.

В. ГОНЧАРОВА, глава МО СП «Деревня Ивановское».

Администрация МР «Износковский район» извещает об отмене объявленного на 3.04.2015 г. аукциона по продаже арендной платы земельного участка с кадастровым номером 40:08:121303:142, из земель населенных пунктов, площадью 11301 кв. м., расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Центральная, для размещения объекта производственного назначения, информация о котором была размещена в газете «Рассвет» от 3.03.2015 г. №15, в связи с вступлением в силу с 1.03.2015 г. Федерального закона от 23.06.2014 г. №171-ФЗ.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00

Администрация МО СП «Поселок Мятлево»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 2.03.2015 г. № 11

«О принятии решения по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, формирующих фонд капитального ремонта на счете регионального оператора»

Согласно п. 6 статьи 189 Жилищного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 188-ФЗ, для своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, формирующих фонд капитального ремонта на счете регионального оператора, в целях принятия решения о проведении капитального ремонта в соответствии с региональной программой капитального ремонта и предложениями регионального оператора, администрация МО СП «Поселок Мятлево» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Решение о проведении капитального ремонта в многоквартирных домах, формирующих фонд капитального ремонта на счете регионального оператора

№№ п/п	Наименование муниципального образования	Адрес МКД	Вид работ по капитальному ремонту	Стоимость капитального ремонта, т. руб.	Сроки проведения капитального ремонта	Источник финансирования капитального ремонта	Лицо, уполномоченное в приемке выполненных работ
1.	МО СП "Поселок Мятлево"	Улица Кирова, д.1	Отмостка	150,0	III - IV кварталы 2015 г.	За счет средств Фонда капитального ремонта	Кристева Т.А.
2.	МО СП "Поселок Мятлево"	Улица Шоссейная, д. 38	Отмостка	150,0	III - IV кварталы 2015 г.	За счет средств Фонда капитального ремонта	Чернова В.С.
3.	МО СП "Поселок Мятлево"	Улица Шоссейная, д. 42	Отмостка	150,0	III - IV кварталы 2015 г.	За счет средств Фонда капитального ремонта	Комарова И.Н.
4.	МО СП "Поселок Мятлево"	Улица Первомайская, д.1	Отмостка	150,0	III - IV кварталы 2015 г.	За счет средств Фонда капитального ремонта	Тихонова Л.Н.
5.	МО СП "Поселок Мятлево"	д. Фотяново, д. 27	Отмостка	150,0	III - IV кварталы 2015 г.	За счет средств Фонда капитального ремонта	Венидиктова Л.В.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 2.03.2015 г. № 12

«Об утверждении краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории МО СП «Поселок Мятлево», на 2015-2016 годы»

В соответствии с постановлением правительства Калужской области от 30.12.2013 г. № 753 «Об утверждении региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Калужской области, на 2014-2043 годы», постановлением правительства Калужской области от 7.04.2014 г. № 221 «Об утверждении положения о порядке утверждения органами государственной власти Калужской области, органами мест-

ного самоуправления муниципальных образований Калужской области краткосрочных (сроком до трех лет) планов реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах», в связи с изменением региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах администрации МО СП «Поселок Мятлево» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить краткосрочный план капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории сельского поселения «Поселок Мятлево», на 2015-2016 годы (приложения №№ 1, 2, 3).

2. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит обнародованию.

Л. ВЕНИДИКТОВА,
глава администрации МО СП «Поселок Мятлево».

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Уредители: администрация МР «Износковский район», МУ АНО «Редакция газеты «Рассвет».

Главный редактор В.А. Носорева

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. ПИ № ТУ 40-0070 от 24 декабря 2009 г.



Адрес редакции:

249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.admobilkaluga.ru/sub/smi/pressa/iznos